



### Истории с наводнения

Эксклюзив от спасателей ПРПСО прямо из Орска

3



С ПРАЗДНИКОМ  
ВЕЛИКОЙ  
ПОБЕДЫ!

МАЯ

5



### Идея для майских каникул

На связи — крымский отряд

15



№ 19 (929)

4–8 мая 2024 года

12+

# СПАСАТЕЛЬ

МЧС России

ОФИЦИАЛЬНО

## Оперативная обстановка

В МЧС России состоялось еженедельное селекторное совещание под руководством заместителя министра Виктора Яцуценко, где обсудили оперативную обстановку за прошедшую неделю.

С 27 апреля по 2 мая органы управления и силы МЧС России функционировали в усиленном режиме. Была обеспечена безопасность более 3,3 тысячи праздничных мероприятий.

На особом контроле находится ситуация, связанная с прохождением весеннего половодья. В 18 субъектах страны остаются подтопленными 4 тысячи жилых домов, свыше 17,8 тысячи приусадебных участков, 45 низководных мостов и 84 участка автомобильных дорог. В Оренбургской, Курганской и Тюменской областях на освободившихся от воды территориях непрерывно ведутся аварийно-восстановительные работы.

На прошедшей неделе отмечается снижение количества техногенных пожаров и гибель людей на них более чем на 35%.

На водных объектах также наблюдается положительная динамика. Гибель людей уменьшилась на 19%, количество спасенных увеличилось на 50%.

## Нет забытых имен

В преддверии Дня Победы в Москве состоялась II конференция, посвященная роли местной противовоздушной обороны в годы Великой Отечественной войны.

В мероприятии приняли участие представители центрального аппарата, научно-исследовательских учреждений, Центрального музея МЧС России, организации ветеранов органов управления ГОЧС и пожарной охраны. По видео-конференц-связи к встрече присоединились курсанты, студенты, кадеты.

По итогам конференции принято решение о создании сборника «Исторические параллели. Роль МПВО в годы Великой Отечественной войны». Литературное издание будет существовать в бумажном и электронном вариантах.

## «Мы единый и великий народ»

7 мая в Кремле состоялась церемония вступления Владимира Путина в должность Президента Российской Федерации



фото kremlin.ru

Действо началось с торжественного внесения Государственного флага России, Штандарта Президента, Конституции России и Знака Президента России в Андреевский зал Большого Кремлевского дворца.

В соответствии со статьей 82 Конституции Российской Федерации Владимир Путин, победивший на выборах в марте с результатом 87,28% голосов, принес присягу народу России. Председатель Конституционного Суда Валерий Зорькин объявил о вступлении Владимира Путина в должность Президента Российской Федерации.

— Только что произнес слова президентской присяги. В ее тексте сконцентрирована суть высочайшего предназначения главы государства — беречь Россию и служить нашему народу. Понимаю, что

это огромная честь, обязанность и священный долг. Именно это определяло смысл и содержание моей работы в предыдущие годы. Завещаю вас, что и впредь интересы, безопасность народа России будут для меня превыше всего. Мы единый и великий народ и вместе преодолеем все преграды, воплотим в жизнь все задуманное. Вместе победим! — заявил Владимир Путин.

Также в день вступления в должность президента правительство во главе с премьер-министром слагает свои полномочия, но продолжает исполнять обязанности до формирования нового состава кабинета. В 2024 году правительство впервые будет сформировано по новым правилам, установленным поправками к Конституции РФ от 2020 года.

Президент России предлагает Госдуме кандидатуру премьера в течение двух недель с момента инаугурации, то есть до 20 мая включительно. Затем Госдума рассматривает представление в течение недели. Если депутаты утверждают кандидатуру, президент назначает премьер-министра, который, в свою очередь, предлагает кандидатуры вице-премьеров и министров.

Отдельный порядок предусмотрен при назначении так называемых силовых министров — руководителей МВД, МЧС, Минобороны и Минюста, а также главы МИД. Президент вносит их кандидатуры в Совет Федерации для консультаций, по итогам которых сенаторы письменно уведомляют главу государства о результате.

Дмитрий Рассказов